

即時發布

亞洲協會香港中心宣布延長《喘息空間》展期

(香港 · 2017 年 5 月 22 日) 深受市民歡迎的獨創性展覽，《喘息空間：香港當代藝術展》，其展期將延長五個星期直至 2017 年 8 月 13 日，而入場費用則繼續全免。

亞洲協會香港中心行政總監**孟淑娟**表示：「公眾對是次展覽的反應理想，我們深感鼓舞。參觀人士也給予我們不少鼓勵和正面意見，所以我們非常高興能夠延長展期。」

自 2017 年 3 月 12 日正式開展以來，《喘息空間》獲得本地與國際傳媒的贊譽。《南華早報》認為《喘息空間》是「香港藝術月必看的十大展覽和活動之一」。當代藝術及展覽網站《Ocula》就指出，《喘息空間》是一個「不能錯過」的展覽，而有線電視新聞網形容展覽，尤如「一件罕有的禮物送給參展的藝術家」。

《喘息空間》共展出 12 件新作及 11 件舊作，旨在探索公眾如何在香港的生活壓力下放慢步伐，並重新認識自己的城市。是次參展的藝術家包括：王浩然、葉梵、卓穎嵐、黎仲民、高倩彤、何兆南、卓思穎、蕭偉恒、鄭智禮、張康生和黃頌恩。承蒙畢馬威、仇浩然、浩然藝術與教育基金有限公司、Wellington and Virginia Yee 與馬凌畫廊的鼎力支持，展覽得以順行開展。

-完-

亞洲協會香港中心社交媒體

Facebook: [@Asiasocietyhongkong](#)

Twitter: [@AsiaSocietyHK](#)

Instagram: [@AsiaSocietyHK](#)

關於亞洲協會香港中心

亞洲協會香港中心為地區領導性知識平台，是非政府組織及文化薈萃的中心，致力推動跨文化交流，透過對話加強對亞洲的瞭解。中心讓不同人士發表其真知灼見、創新思想和鼓勵協作以應對當前挑戰，並共同締造跨藝術及文化、商業及政策，以及教育等不同領域的光輝未來。

關於亞洲協會

亞洲協會於 1956 年由約翰·洛克菲勒三世在紐約創立，現於全球有 12 所中心，亞洲協會是主要教育組織，致力推動美國及亞洲各地的人民、領袖和組織之間的互相了解和協作。

傳媒查詢

亞洲協會香港中心助理對外事務經理 譚嘉怡女士

電話：+852 2103 9559

電郵：mediahk@asiasociety.org / mtam@asiasociety.org